



矿务局医院整形美容中心
——枣矿集团枣庄医院——

有你才幸福

活动优惠:

- 1 光纤溶脂、面部微雕 (限自体脂肪, 正价) 2个部位送1个部位
- 2 玻尿酸买2送1; 买3送2; 买5送3。 两人同行, 每人加送E光嫩肤一次。
特价: 伊婉: 原价4400元 现价2200元
瑞蓝: 原价6800元 现价4999元
- 3 瘦脸针买3送1, BOTOX买2送1
- 4 手术项目八折
满3000元送水氧护理一次
满6000元送水氧护理一次及家用面蒸仪一个
- 5 皮肤激光疗程项目7折



整形美容中心十大经典项目

- 纯韩2C无痕美胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码整形
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 无创微整形
- 复合激光综合美肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形



微信扫描二维码 获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjy.com

淄博强化重点领域安全监管

杜绝重特大安全事故

近日,淄博市印发《淄博市2015年安全生产工作要点的通知》,确定全年主要控制目标:杜绝重特大事故和影响恶劣的事故,有效防范和遏制较大事故,减少一般事故和事故总量,各项控制指标持续保持下降。为此,淄博市将强化五个重点领域的安全监管工作。

强化劳动密集型企业和人员密集场所开展一次全面排查检查,全面摸清底数,有效解决消防安全管理混

乱、违规使用易燃可燃材料、违章用火用电、消防设施缺失、疏散通道不畅、消防安全培训和应急演练不到位等问题,对存在火灾隐患和消防安全违法行为的责令改正。对存在重大火灾隐患的企业和区域,实施挂牌督办,彻底整治。

强化重点运输车辆安全监管。突出抓好危化品运输车、校车、渣土车和长途客运车辆安全监管,强化源头管理,坚持关口前移,严格市场准入,切实把好“企业资质、

车辆技术状况、从业人员资格”三个关口。

强化涉爆企业安全监管。加强对涉氨制冷和粉尘、煤气等爆炸危险企业、单位和场所的排查摸底,全面摸清存在危险场所、危险作业的企业基本情况。

强化油气输送管道安全监管。要根据管线老化程度和隐患危险程度,按照“一管一策”和“一处一案”的要求,对排查出的隐患制定详细的整改实施方案,全面落实责任、措施、资金、期限、应急预

案,加快隐患整治进度,确保隐患及时整改到位。

强化小微企业安全监管。各级各有关部门要针对小微企业结构类型复杂、涉及面广、地域分散、部分企业工艺装备落后、管理粗放、安全意识和基础管理薄弱等特点,积极探索与企业发展阶段和发展水平相适应的安全监管方式,构建以发展为目的、企业为主体、规范为重点、科技为先导、执法为保障的小微企业安全生产监管长效机制。(淄博晚报)



“烟台好人,全城礼赞”

“烟台好人,全城礼赞,颗颗善良之心,传递汨汨正能量。”近日,由烟台市精神文明建设委员会办公室与烟台日报传媒集团共同主办的“烟建集团杯”2013-2014双年度“十佳烟台好人”颁奖典礼在烟台广播电视台演播大厅举行。

菏泽加强住宅小区电梯安全管理

发生故障,半小时内须施救

近日,从菏泽市质监局获悉,该局同市城乡建设局、市住房保障和房产管理局联合出台了《关于加强住宅小区电梯安全管理的意见》(以下简称“意见”),以落实住宅小区电梯安全责任,保障业主生命安全。这种专门针对住宅小区电梯的规定,在菏泽市尚属首次。

使用前应依法报检

加强新建小区电梯机房、井道、底坑等土建工程的

监管,对不符合相关技术标准规范的,城建部门要依法责令改正,拒不改正的不予竣工验收备案。

电梯安装必须由取得电梯安装许可的单位承担,在安装住宅小区电梯前要依法履行开工告知手续,并在安装完毕后,投入使用前依法报检。待取得电梯使用登记证后,方可投入使用。

超期未检不得使用

住宅小区电梯要严格执

行法定的定期检验制度,按要求及时向电梯检验机构申报定期检验计划,对未经检验或超期未检的住宅小区电梯,不得继续使用。

承担电梯维保的单位必须是取得电梯维保许可的机构,要向小区业主作出公开承诺,设立监督电话,接受小区业主监督。

故障后半小时内须施救

要建立政府组织、质监部门牵头、使用单位为救

主体、消防力量为救援主力、电梯检验机构为技术支撑、维保机构为救援补充的住宅小区电梯应急救援体系。完善住宅小区电梯报警系统。

据介绍,电梯维保单位每年至少检修一次电梯。电梯发生困人故障时,承担住宅小区电梯维保的单位要在接到报告后的规定时间内赶到现场实施救援,其中,市区规定时间为30分钟,县(市、区)为1小时。(牡丹晚报)

东营加大油气管道隐患整治力度

打击打孔盗油等违法行为

近日,从东营相关部门了解到,2015年为东营市油气管道综合整治工作的第二年。近日有关部门制定了《东营市油气管道隐患整治工作方案》,加大油气管道隐患整治力度,计划到2017年9月底前完成全部隐患整治工作。

东营市是油气输送大市,据初步统计,境内油气管道长约3000公里,长度占全省的三分之一。其中长输管

道9条,大部分已经运行了25年以上。作为历史遗留问题,这些油气管道隐患形成时间长,成因复杂,隐患整治难度较大。

东营市对油气管道安全问题一直高度重视,2014年共消除油气管道安全隐患924处,其中重大隐患107处,整治工作取得初步成效。目前,还有近1500处油气管道安全隐患尚未整改。

据了解,东营市计划在

2015年9月底前,完成重大隐患和穿越密闭空间隐患、穿越隐患的整治工作,2017年9月底前,完成排查出的全部安全隐患整治工作。在完成2014年油气管道安全隐患整治的基础上,接下来的隐患整治难度更大,整改区域主要集中在成片占压、穿越人口密集区的管道。

为了积极有效地推进油气管道隐患整治工作,东营市制定了相应的安全隐患整

治方案,将安全隐患按照重大、较大、一般三级标准进行分类,对隐患治理工作实行分级管理,分级督办。同时,从1月下旬到11月,组织开展油气田及输油所管道安全综合整治行动,关闭取缔非法涉油厂点,坚决遏制打孔盗油等违法行为。2015年东营市油气管道隐患整治进入攻坚年,计划到2017年9月底前,完成全部隐患整治工作。(黄河口晚刊)